

Tárgytematika / Course Description

Összefüggő szakmai gyakorlat

ANITVA2000

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Kovács Norbert

Félév / Semester: 2018/19/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A záróvizsgára bocsátás feltétele a 6 hónapos összefüggő szakmai gyakorlat teljesítése.

A szakmai gyakorlat lehetőséget nyújt az egyetemi órákon megszerzett tudás és a gyakorlati készségek együttes alkalmazására, az elméleti és gyakorlati ismeretek összekapcsolására, a munkahely és munkafolyamatok megismerésére, a szakmai kompetenciák gyakorlására.

Célja az elméletben tanultak gyakorlati alkalmazása.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

Az Idegenforgalmi és szálloda specializációs hallgatók az ötödik félévben teljesítik az összefüggő szakmai gyakorlatukat.

Gyakorlati helyszínek:

- Hotel Famulus business és konferenciaszálloda
- Idegenforgalmi létesítmények (utazási iroda, Tourinform iroda)

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

1. Gyakorlati igazolás
2. Gyakorlati beszámoló

A félév végén adott évközi jegy értékét a gyakorlati hely által kitöltött igazoláson szereplő érdemjegy (a gyakorlatvezető értékelése), illetve az írásbeli beszámolóra kapott jegy átlaga adja.

A teljesített szakmai gyakorlatról a hallgatóknak írásos beszámolót kell készíteniük, melyet a záróvizsgán a vizsgabizottsági tagok megtekinthetnek.

Az írásbeli beszámolót az Idegenforgalmi Tanszéken kell leadni a gyakorlati oktatásért felelős személynél a megjelölt határidőig.

A beszámoló szempontrendszere a Tanszék honlapján megtekinthető, fontos a meghatározott formai, tartalmi, illetve oldalszámra vonatkozó követelmények betartása.

Amennyiben valaki nem adja le az írásbeli beszámolóját a megjelölt határidőig, úgy a gyakorlata érvénytelennek számít, és ismét teljesítenie kell.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Bővebb információ Szakos Brigitta oktatásszervezőtől kérhető. Az Idegenforgalmi Intézeti Tanszék honlapján is megtalálhatóak a fontosabb információk a tárgy abszolválásával kapcsolatban.
